

**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΑΣΟΥ**

Α.Φ.Μ. 800125738 - Δ.Ο.Υ. Καβάλας
Λιμένας Θάσου 6404 Θάσος
Τηλ.: 25930 24025-26 – Φαξ: 2593058344
E-mail: grammateia@deyathassou.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της με αριθμό 16/20-09-2024 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Θάσου.

Αρ. Απόφασης 158/2024	ΘΕΜΑ: «Έγκριση υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης στο “ΤΠΑ Υπουργείου Εσωτερικών”, άξονα προτεραιότητας: 2.6 “Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων” με τίτλο “Εκτέλεση εργασιών από τους ΟΤΑ της χώρας για την αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας II”».
------------------------------	---

Στο Λιμένα Θάσου σήμερα στις 20 του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στα γραφεία της Επιχείρησης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 3789/04-09-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού κ. Μανίτσα Κωνσταντίνου, που επιδόθηκε σε όλους τους συμβούλους στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο (e-mail), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν. 1069/80. Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο έντεκα (11) μελών συμμετείχαν στη συνεδρίαση τα επτά (7) τακτικά μέλη, κηρύχθηκε από τον Πρόεδρο η έναρξη της συνεδρίασης.

Πρόεδρος: Μανίτσας Κωνσταντίνος

Παρόντες: Σαλταρής Αργύριος - Μανίτσας Δημήτριος - Κουτσουμανής Γεώργιος - Βουλτσίδης Παναγιώτης – Κωνσταντίνου Δημήτριος – Σεβαστός Δημήτριος

Απόντες: Λαμπρινίδης Λάμπρος - Καραβούζης Στυλιανός – Καλαφάτης Τηλέμαχος - Μπουδούρη Αικατερίνη

Αποχωρήσαντες: ΚΑΝΕΙΣ

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε χωρίς δικαίωμα ψήφου η Γενική Διευθύντρια της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. κ. Μαύρου Αργυρή.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το τέταρτο (-4^ο-) τακτικό θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει υπόψη των μελών την εισήγηση του τεχνικού τμήματος, η οποία έχει ως εξής:

Ο Υπουργός Εσωτερικών με την με αριθ. πρωτ. 61124/29.08.2024 Πρόσκληση, καλεί τους δυνητικούς δικαιούχους για υποβολή προτάσεων στο «ΤΠΑ Υπουργείου Εσωτερικών» στον άξονα προτεραιότητας 2.6 «Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων», με τίτλο «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ II».

Στόχος της πρόσκλησης είναι η αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας μέσω της βελτίωσης του επιπέδου διαχείρισης των υδάτων και της βελτίωσης των υποδομών παροχής πόσιμου νερού, συνολικής δημόσιας δαπάνης 11.250.000,00 €.

Ειδικότερα με την παρούσα πρόσκληση χρηματοδοτούνται αποκλειστικά οι παρακάτω δράσεις:

- α) Ανόρυξη και αξιοποίηση νέων ή αναβάθμιση υφιστάμενων υδρευτικών γεωτρήσεων,
- β) Υπηρεσία παροχής αφαλατωμένου νερού μέσω ενοικίασης συστημάτων αφαλάτωσης και
- γ) Υδρομαστεύσεις.

Μέσω της παρούσας πρόσκλησης θα υποβληθεί πρόταση που προβλέπει την προμήθεια αντλητικών συγκροτημάτων με inverter καθώς και την τοποθέτησης τους εξοικονομώντας ενέργεια. Επίσης, την προμήθεια πινάκων ισχύος των υποδομών παροχής πόσιμου νερού. Η προτεινόμενη προς ένταξη προμήθεια έχει τίτλο «Αναβάθμιση υδρευτικών γεωτρήσεων για την αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας», με συνολικό προϋπολογισμό 149.940,00 € πλέον Φ.Π.Α..

Στόχος της προτεινόμενης προμήθειας είναι να επιτρέψει την προσαρμογή της ταχύτητας των αντλιών στις πραγματικές ανάγκες, μειώνοντας την ενέργεια που καταναλώνεται κατά την ανύψωση και μεταφορά του νερού. Τα αντλητικά συγκροτήματα με inverter θα βελτιώσουν τη συνολική απόδοση του συστήματος αντλήσεων, καθώς θα μπορούν να λειτουργούν με βάση τις πραγματικές απαιτήσεις του δικτύου, αποφεύγοντας την υπερβολική χρήση ενέργειας και μειώνοντας τις φθορές από υπερβολική λειτουργία.

Η προμήθεια πινάκων ισχύος θα ενισχύσει την ικανότητα διαχείρισης και ελέγχου της ηλεκτρικής ενέργειας που καταναλώνεται από τις υποδομές παροχής πόσιμου νερού, επιτρέποντας την καλύτερη κατανομή και χρήση της ενέργειας, καθώς και τη βελτίωση της ασφάλειας και αξιοπιστίας των ηλεκτρικών συστημάτων.

Η ενεργειακή αποδοτικότητα που προκύπτει από την εγκατάσταση αντλητικών συγκροτημάτων με inverter και τη βελτίωση των πινάκων ισχύος θα οδηγήσει σε σημαντική μείωση των λειτουργικών εξόδων που σχετίζονται με την κατανάλωση ενέργειας.

Η αναβάθμιση του εξοπλισμού και των υποδομών θα συμβάλει στη διατήρηση της μακροχρόνιας βιωσιμότητας και αξιοπιστίας του συστήματος παροχής πόσιμου νερού, εξασφαλίζοντας την ομαλή λειτουργία του και την επαρκή προμήθεια νερού στις ανάγκες των χρηστών.

Η αποτελεσματική διαχείριση και ο έλεγχος των υποδομών θα συμβάλλουν στη βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών που παρέχονται στους πολίτες, εξασφαλίζοντας ότι η παροχή πόσιμου νερού είναι σταθερή και αξιόπιστη.

Η προτεινόμενη προμήθεια αναμένεται να συμβάλει ουσιαστικά στη βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας, της αποτελεσματικότητας και της βιωσιμότητας των υποδομών παροχής πόσιμου νερού, με άμεσο όφελος για τους χρήστες και το περιβάλλον.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας σύμφωνα με το αίτημα χρηματοδότησης που θα υποβληθεί ανέρχεται στο ποσό των εκατόν σαράντα εννιά χιλιάδων και εννιακοσίων σαράντα ευρώ (149.940,00 €), πλέον Φ.Π.Α. 24%.

Κατόπιν τούτων παρακαλείσθε για την απόφαση υποβολής ή μη πρότασης χρηματοδότησης στην ανωτέρω πρόσκληση για την υλοποίηση της ανωτέρω προμήθειας.

Παρακαλούμε για τη λήψη της απαιτούμενης απόφασης.

Τα μέλη εξέφρασαν την άποψή τους επί του παραπάνω θέματος.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν σχετικά.

Υπέρ ψήφισαν και τα επτά παρόντα μέλη

Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 1069/80, όπως ισχύουν, ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Την έγκριση της υπ' αριθμ. 2507/2024 μελέτης προμήθειας με τίτλο «Αναβάθμιση υδρευτικών γεωτρήσεων για την αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας», συνολικού προϋπολογισμού 149.940,00 € πλέον Φ.Π.Α. 24%.
2. Την έγκριση υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης στο “ΤΠΑ Υπουργείου Εσωτερικών”, άξονα προτεραιότητας: 2.6 “Παροχή πόσιμο νερού και διαχείριση υδάτων” με τίτλο “Εκτέλεση εργασιών από τους ΟΤΑ της χώρας για την αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας ΙΙ”.
3. Την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης με κωδικό πρόσκληση Π86_48ΛΕΙΨ ΙΙ, Α/Α ΟΠΣ: 7891.
4. Την εξουσιοδότηση του Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. κ. Κωνσταντίνο Μανίτσα, ως νόμιμο εκπρόσωπο της, σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της πρότασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 158/2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μανίτσας Κωνσταντίνος

Ακριβές Απόσπασμα

Θάσος 23-09-2024

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

Μανίτσας Κωνσταντίνος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σαλατάρης Αργύριος

Μανίτσας Δημήτριος

Κουτσουμανής Γεώργιος

Βουλτσίδης Παναγιώτης

Κωνσταντίνου Δημήτριος

Σεβαστός Δημήτριος